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20. února 2023

Bidenova návštěva v Kyjevě ukazuje, že je válečným
prezidentem

nationalinterest.org/feature/biden’s-kyiv-visit-shows-he’s-war-president-206232

Svou dramatickou cestou do Kyjeva prezident Joe Biden přímo

eskaloval svou konfrontaci s ruským prezidentem Vladimirem

Putinem – a se svými republikánskými odpůrci doma. Dalo by se říci,

že Biden stojí na straně Ukrajiny proti ruské útočné válce. Stěžejním

momentem je jeho návštěva nejen Kyjeva, ale i Varšavy, kde vystoupí

s projevem o konfliktu. Více než kdy jindy Biden dává najevo, že je

válečným prezidentem.

Bidenovi kritici ho rádi vykreslují jako starého duffera, který je mimo

současnou realitu. Senátor Rick Scott (R-FL) o něm nedávno hovořil

jako o „ zmateném “. Ale jeho odvážná cesta do Kyjeva neukázala

žádný zmatek. Ukázalo to skutečné moxy. Tolik k „Suterénu

Bidenovi“.

Ani tohle nebylo všechno. Cesta také podtrhla Bidenovu

diplomatickou důvtip. Jako produkt éry studené války Biden ví, že on

a jen on může vykonávat vedení k posílení západní aliance, která se

během patové situace se Sovětským svazem zhroutila, ale nikdy se

nerozpadla, bez ohledu na to, jak velký tlak na ni Kreml vyvíjel. to. Je

to zpět do budoucnosti. Moskva se znovu pokouší rozbít NATO v

naději, že vytvoří svůj vlastní, protizápadní nový světový řád.

https://nationalinterest.org/feature/biden%E2%80%99s-kyiv-visit-shows-he%E2%80%99s-war-president-206232
https://apnews.com/article/russia-ukraine-zelenskyy-biden-f00af220669457d5ba07127c7e57a27b
https://www.rickscott.senate.gov/2023/2/sen-rick-scott-lyin-biden-can-t-hide-from-his-own-attacks-on-social-security-and-medicare


2/3

Biden se nehýbe. Vedl kampaň za obnovení americké demokracie, ale

nakonec ji ještě více bránil v zahraničí. Ukrajinská krize hraje jeho

přednosti a umožňuje mu uplatnit atrofované diplomatické a

vojenské svaly západní aliance, aby znovu podpořil americkou

převahu.

Jak mi řekl Adrian Kubicki, polský generální konzul v New Yorku,

„Návštěva prezidenta Bidena na Ukrajině a jeho následující návštěva

Polska znovu potvrzují pevné odhodlání USA pokračovat v podpoře

Ukrajiny a Ukrajinců při jejich obraně proti ruské agresi. Je to také

důležitý vzkaz Polsku a dalším spojencům z východního křídla

NATO, že bezpečnost regionu je naší společnou nejvyšší prioritou.

Polsko a další země B9 [bukurešťská devět] budou mít příležitost

diskutovat přímo s prezidentem Bidenem, jaká opatření by NATO

mělo přijmout, aby posílilo naše obranné schopnosti a bezpečnost.

Tato historická návštěva je významným krokem kupředu ke konci

ruské války."

Bidenův nástup jako rázného vůdce není v souladu s jeho kritiky z

politické pravice, kteří se snaží vylíčit jeho odvážnou návštěvu jako

scestnou nebo horší. Představa, že se politika zastaví na okraji vody,

je pro ně včerejší. Například dnes ráno guvernér Floridy Ron

DeSantis pro Fox & Friends řekl : „Já a mnoho Američanů si říkáme,

dobře, velmi ho znepokojují ty hranice přes půl světa. Neudělal nic

pro to, aby zajistil naše vlastní hranice tady... máme tady spoustu

problémů, které se nám hromadí.“ Dodal, že Rusko bylo odhaleno

jako „vojenská velmoc třetího řádu“. Možná ano, ale pohodlně

ignoroval, že k odhalení by nikdy nedošlo, kdyby Biden v první řadě

nepodpořil Ukrajinu.

Pak tu byla zástupkyně Marjorie Taylor Greene. V tweetu uvedla„To

je neuvěřitelně urážlivé. Dnes, v den našeho prezidenta, Joe Biden,

prezident Spojených států amerických zvolil Ukrajinu před Amerikou

a přinutil americký lid platit za ukrajinskou vládu a válku. Nedokážu

vyjádřit, jak moc Američané Joea Bidena nenávidí. Je to falešná

volba. Biden nevybírá Ukrajinu před Amerikou. Opatrně se staví

https://news.yahoo.com/desantis-says-biden-neglecting-domestic-160919654.html
https://twitter.com/RepMTG/status/1627649971343458304?cxt=HHwWgIDQic_ByZYtAAAA


3/3

proti ambicím Vladimira Putina vytvořit nové ruské impérium, které

přímo ohrozí Evropu. Každopádně myšlenka, že konflikt je

„ukrajinská válka“, jak to sama říká, je kachna. Konzervativci zvykli

ustupovat před tím, co nazývali obviňováním oběti. Ale to je přesně

to, co dělá – vytváří fiktivní příběh o tom, že Ukrajina je ten špatný

člověk, který je zodpovědný za rozpoutání války svým

obstreperistickým chováním. Odkdy pouhá existence představuje

casus belli pro napadení?

Nenechte se mýlit: ukrajinská válka vytvoří v GOP spalující trhlinu.

Stará garda reprezentovaná vůdcem senátní menšiny Mitchem

McConnellem bude bojovat proti Ukrajině. Prezidentští kandidáti

jako Nikki Haleyová a (pravděpodobně) Mike Pompeo zaútočí na

Bidena za to, že je příliš měkký k zahraniční politice. Ale ostatní v

GOP jsou slepice o podpoře Kyjeva. Vezměte si Donalda Trumpa.

Bude prosazovat politiku zbabělé nákladní dopravy do Kremlu –

obviňovat, že Biden zpackal věci tím, že nehledal diplomatické

řešení, totiž předání Ukrajiny Putinovi na stříbrném podnose jako

nedílnou součást legitimní ruské sféry vlivu. 

Přistoupení k Putinově megalomanské touze vymazat Ukrajinu z

mapy by pravděpodobně znamenalo konec NATO. Putinova moc v

Rusku by byla nedobytná. Další na jeho hitparádě budou pobaltské

státy. Čína by mezitím byla posílena ve své ambici spolknout Tchaj-

wan a vyhnat Ameriku, pokud možno, z asijského divadla.

Biden má pravdu. Při návštěvě Kyjeva v předvečer výročí ruské

invaze ukazuje, že Amerika nezahálí. Místo toho zůstává na bojišti.

Jacob Heilbrunn je redaktorem National Interest.
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